



奥克股份各子公司举行上市13周年系列活动



本报讯 5月26日，一个浪漫温馨、爱意浓浓的节日，也是奥克股份挂牌上市的美好而特别的日子。2010年的这一天，伴随着深交所开市钟声的响起，奥克股份作为国内环保乙烷特深加工行业第一家成功在深交所创业板挂牌上市的公司，创造了中国资本市场化工业板块最高股份的记录。

岁月不居，时节如流。今

年5月26日是奥克股份上市十三年，而立之年的奥克正走向成熟。为庆祝股份公司上市十三年，股份机关和江苏奥克联合开展了丰富多彩的庆祝活动。

系列活动之一：升旗仪式
5月19日上午9:00，股份机关办公楼前，来自股份机关、扬州工厂和仓储公司100多名员工代表整齐列队，隆重举行升旗仪式，共同庆祝奥克股份上市十三年。伴随着国歌和司歌，国旗、司旗、安全旗冉冉升起。

江苏奥克党委书记、仓储公司总经理廖军带领大家诵读《奥克新使命》、重温《入职誓词》。

奥克股份总裁宋宗琦发表

股份机关和江苏奥克

了热情洋溢的讲话。他指出，上市十三年来，奥克股份始终坚持党的“政治引领”，坚持“文化聚力”，坚持“战略创新”，坚持“创新驱动”，坚持“科学管理”，坚持“和谐发展”。六大发展理念和四大发展目标，为奥克股份高质量发展的实现，夯实了思想基础，坚定了信心与决心。

系列活动之二：员工生日宴
5月19日中午，股份机关和仓储公司在机关食堂举办员工生日宴，副总经理洪洪、副总裁马伟、副总裁李洪涛与5月份过生日的员工欢聚一堂品尝

自助餐。副总裁张洪林为寿星们颁蛋糕，现场其乐融融。

系列活动之三：趣味运动会

5月19日下午，江苏奥克工会组织机关分工会、扬州工厂分工会和仓储分工会开展趣味运动会。趣味活动设“背投沙包”、“足式保龄球”、“计时呼啦圈”等项目，赛场上掌声不断、笑声不停。本次活动展示了奥克人自信、阳光的精神风貌。

系列活动之四：乒乓友谊赛
5月20日下午，江苏奥克工会举办喜迎上市十三年——乒乓球友谊赛。来自员工、家属、供应商、同行企业、社区等“八大相关方”组成了8支队

队。奥克股份副总裁兼工会主席王树博出席活动并为友谊赛开球。

“忆往昔峥嵘岁月稠，道今朝奋进新征程”。2010年“8.26”奥克成功上市开创了高速增长发展的新局面，实现奥克“十一五”发展的完美收官；2023年的“8.26”奥克稳中求进，开启了“十四五”规划承前启后高质量发展新征程。每一个“8.26”都是奋斗的起点，每一个“8.26”都让我们更加热爱奥克！让我们以奥克“共创共享、共和共赢”的价值观为核心凝聚力，凝聚更多志同道合的奋斗者，为实现共同创造财富，共同创新发展，持续奋进，勇毅前行！”

（奥克股份 供稿）

武汉奥克

本报讯 5月26日，是一个充满喜悦和爱意的日子。奥克股份迎来了上市十三周年的庆典。武汉奥克举行了以“喜迎上市十三载，奋力谱写新篇章”为主题的系列庆祝活动。

19日中午，全体员工齐聚武奥食堂，武汉公司总经理王洪波、副总经理兼工会主席廖军来到一线为职工切蛋糕，共同分享节日带来的喜悦，并祝愿大家身体健康，祝愿奥克基业长青。

下午，公司工会在党员职工活动中心组织开展了趣味运动会。开展“学习企业文化，争做‘奥克新使命’守法先锋”活动，鼓励大家以“走笔落墨”的方式将奥克文化入脑入心、做到知行合一。活动

以书写的形式，把奥克新使命写下来，贴出来，道与奥克大家参与活动的热情，也通过本次活动的开展，以直观、感性的方式，鼓励员工传承奥克文化，传承奥克理念，加深对奥克文化的认识和理解。协作跳绳、桌球比赛，两两一组，以团队合作形式进行比拼。大家本着友谊第一，比赛第二的原则，在相互竞争的同时又相互学习帮助，在欢声笑语中一同庆祝奥克股份上市十三年。神马飞发，勇毅前行。让我们共同努力谱写奥克新的华章。

（武汉奥克 供稿）



本报讯 在十三年前的今天，奥克股份在深交所创业板成功挂牌上市。5月26日，在这样一个充满喜悦的日子，广东奥克举办了升旗仪式、接力赛、员工生日会等系列活动热烈庆祝奥克股份上市十三年。

共同分享喜悦，共同庆祝发展。升旗仪式上，副总经理王洪波作动员讲话，回顾广东奥克近年来的经营情况，鼓励奥克人坚定信心，继续保持团结奋进的意志迎接新的挑战，不忘科技创新报国初心，锐意进取，不畏艰难，勇攀高峰。

626装置甲床卸金罐在国庆下半穿了入职奥克以来的收获和成长。他在工作岗位上认真负责，仔细检查每一道阀门和工序，及时发现并处理跑冒滴漏的问题，为公司规避风险，创造

广东奥克

价值。敬业认真的态度让他获得了一致的好评。也获得了个人的成长。那金罐的讲话分享鼓励了许多的员工，让大家以优秀为榜样，继续发扬忠诚、团结、敬业、创新的职业精神。为奥克新时代的高质量发展贡献力量。

随后全体员工来到办公楼，进行626装置接力赛活动和员工生日会等趣味活动并分享生日蛋糕。

各项活动中最激动人心的是626装置接力赛。一周的接力赛比赛。接力赛比拼的是员工之间的团结与默契。既考验队员的体能又考验团队协作精神。在20米的交接棒区域里，交接队员快速向前奔跑，接棒队员慢慢启动，一边往前跑一

边向后伸手，接过接力棒之后马上加速向前跑，顺利交接交到下一名队员手上。随着一棒一棒的传递，每名队员都奋力奔跑，为的是争分夺秒！”

本次活动以丰富多彩的文体活动方式庆祝奥克股份上市十三年，展现了奥克员工奋斗的风采，团结的力量。全体员工以实际行动切实弘扬奥克更快、更精、更强的企业精神，大家纷纷表示要以更加优异的工作业绩为上市庆贺献礼！

（广东奥克 供稿）



本报讯 5月26日，辽阳公司隆重举行庄严的升旗仪式，庆祝奥克股份上市十三周年。集团高级副总裁廖军、集团副总裁戴高雪、王平、集团高级副总裁戴高雪、王平、辽阳公司领导班子成员及全体员工参加本次升旗仪式。辽阳公司第五期青年班学员罗勇主持活动。

奥克青年班学员黄俊校、孙博文领誓《入职誓词》。

辽阳公司

《奥克新使命》，字里行间蕴含着我们与奥克共奋斗的决心与信念。十三载，我们初心如磐，砥砺前行。

辽阳公司总经理杨凤星以一首诗礼赞奥克股份上市十三周年。

活动最后，全体人员合影留念，让我们一起共同创造奇

升出更加辉煌的成就，共同谱写发展史更加美好的未来！”

（辽阳公司 供稿）



四川奥克

本报讯 回顾波澜壮阔、薪火相传的光辉历史，攀圆绿色低碳循环发展化工企业新梦想。2023年5月26日迎来了奥克股份上市13周年。

在这个美好的日子里，四川奥克联合党政工举行以“同心十三载，聚力新征程”为主题的庆祝活动。19日上午，四川奥克迎来了来自各岗位员工整齐的排列在综合楼前，随着国歌、司歌音乐的响起，国旗飘扬，奥克国旗和安全旗冉冉升起，庆祝奥克股份上市13周年的到来。升旗仪式后，四川奥克副总经理余相福宣读《奥克新使命》，四川奥克总经理杨洪发表致辞。杨总讲述奥克自1992年创办至今，在奥克三位创始人带领下，始终秉持“科技创业，科技报国”的初心，坚持“立足环保之基，创造价值”的发展战略，坚守“共创共享、共和共赢”的核心价值观。杨总指出目前面对奥克我们迎难而上，坚持稳中求进的总基调，鼓励大家同心

协力，坚定信心改革创新为奥克的健康经营而奋斗。

随后，四川奥克组织开展庆祝上市13周年团队活动。活动由两个团队《①不倒森林趣味接力赛》组成，现场员工们热情饱满，状态积极，现场氛围如同盛夏季节一般火热。通过这次活动不仅增进了员工之间的凝聚力，还进一步夯实了员工的业余生活，减轻了工作压力，起到劳逸结合的效果。

中午，公司食堂为5月过生日的员工准备了美味的蛋糕，为全体在岗员工提供了可口的菜肴。活动在欢快和喜悦中进行。风雨兼程十三载，我们乘风破浪，同心协力十三载，我们砥砺前行。我们共创美好奥克，共享幸福果实。祝愿我们的奥克基业长青！”

（四川奥克 供稿）



本报讯 岁月如梭，风雨如晦。十三年弹指一挥间，迎来了奥克股份有限公司上市13周年。十三年里，奥克人只争朝夕，奋力拼搏，在激烈的市场竞争中砥砺前行，接受了市场风浪重重的洗礼，取得了累累硕果。跨越征程，敢教后来者。5月22日在奥克药业党支部的引领下，党政工联合开展丰富多彩的庆祝活动。

系列活动之一：升旗仪式
上午9:00药业办公楼前，公司领导班子成员及全体员工参加本次升旗仪式，伴随着国

奥克药业

歌和司歌，国旗、司旗、安全旗冉冉升起。劲歌、圣冰分别带领大家领誓《员工誓词》《奥克新使命》。

奥克药业董事长陈杨发表了热情洋溢的讲话。他指出，2023年奥克药业全体员工要坚定奥克发展自信，以高质量发展为主题，以改革创新为根本动力，以稳中求进为总基调，完成好五大工作任务。陈董事长为大家进一步解读了五大工作任务的构成和重要性。面对新形势，他希望奥克药业今后能够再接再厉，再创新的辉煌业绩。

系列活动之二：助残日座谈会

为进一步弘扬中华民族扶危济困的传统美德，营造扶残助残团结互助氛围。5月22日上

午9:30，药业公司工会组织召开第13次“全国助残日”活动安排座谈会。奥克药业副总经理、工会主席郭洋代表公司向福利员工们致以节日的问候，认真听取了残职工事业发展的意见和建议，现场进行了交流和诉求，现场进行了交流。希望通过本次活动，让奥克企业文化和社会关怀进一步在福利员工们的中心生根发芽，开花结果，通过自己劳动与企业一道发展和成长，实现共同富裕，创造幸福生活。

系列活动之三：员工生日宴

为庆祝奥克股份上市十三周年，增强全体员工的凝聚力、向心力，药业公司特举行5月生日宴。为过生日的员工送上生日祝福和衷心的祝愿，祝大家生日快乐！”

系列活动之四：团队建设

药业公司工会组织四项目趣味游戏，摸石过河、手拍击打对对、快路相连、手拍击打、游戏现场其乐融融，热闹非凡。四项目的开展不仅帮助

员工轻松解压，还提升了员工的团队精神和团队意识，增强团队凝聚力，增进了队员之间的感情。

（奥克药业 供稿）